

本篇文章给大家谈谈GHC币在哪交易买卖，以及khc是什么币对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

淮南帮平台爆料，在壹汇环球平台投资，疑似平台崩盘已经跑路。淮南多人被骗，大部分都被骗的血本无归

一个是姓李的，一个是姓潘的。都已经被起诉。已经崩盘了。现在的代理在网上没有公布。

2021年3月25日，淮南市公安局八公山分局依法对“‘壹汇环球’李某、潘某丽等人”涉嫌经济犯罪立案侦查。并于9月5日依法对犯罪嫌疑人李某(男，51岁)、潘某丽(女，49岁)等人采取刑事强制措施。

经查，犯罪嫌疑人李某、潘某丽等人宣传“壹汇环球”项目，通过互联网“壹汇环球”GHC网站及MT4手机APP指导参与人进行操作。吸引群众参与，严重扰乱社会经济秩序，涉嫌经济犯罪。目前，该案件正在依法侦办中。

请广大群众积极配合调查取证工作，公安机关将适时发布案件进展情况，请不信谣、不传谣，不参与各类非法聚集活动。

淮南警方针对“壹汇环球”发出新通告

警方通告

针对近期部分“壹汇环球”参与人仍然认为该项目存在真实外汇交易的错误认识，公安机关特此通告：

- 1、经依法侦查，“壹汇环球”是虚假项目，不存在任何外汇交易行为。
- 2、案件收网后，违法犯罪分子为逃避打击，关闭了“壹汇环球”位于境外的服务器。
- 3、希望广大投资参与人积极配合公安机关工作，不信谣不传谣。
- 4、对编造、散布各类谣言，恶意挑拨、煽动非法聚集闹事，干扰阻碍案件侦办的行为，公安机关将依法追究法律责任。

警方提示

近日，公安机关发现，有自称“GHC”工作人员在网上发布信息，诱导“壹汇环球”投资参与者登录coinmaxpro.org网站，将原投资账户余额转置为虚拟货币“MAXCOIN TOKEN”（简称MCT币），并宣称该“MCT币”在新加坡某数字货币交易所进行交易后可获得高额利润。该行为已涉嫌违法犯罪。

对此，公安机关严正警告相关犯罪分子，立即停止违法犯罪行为，否则公安机关将依法追究相关违法犯罪人员刑事责任。同时，公安机关提醒广大群众，犯罪手法层出不穷，对以“虚拟货币”、“外汇炒作”等新概念为噱头，承诺高额固定收益的宣传，需务必提高防范意识，避免再次落入境内外违法犯罪人员设下的高利陷阱！

首先对于立案这点说一句：喜大普奔！

近年来，打着外汇旗号行旁氏骗局的资金盘遍地走，用传销模式发展下线，运营一年半载就能发展到数万人的规模，这韭菜割的可谓不费吹灰之力。

而这样的资金盘简直不胜枚举，最早有IGO，然后有普顿、米治，现在还有TR、海汇、GTS??，一个倒下了，还有几百个在酝酿，现在不过是轮到GHC走到这最后一步罢了。

而这些例子还只是利用外汇这张皮的，还有伪装成商城的，打着消费返现的名义的资金盘更多；然后还有P2P、保险等等行业。

壹汇环球GHC运营周期已到，即将跑路，多平台开始预警。

对于壹汇环球GHC运营周期已到，进入项目末期，即将开始跑路，最终以什么方式落地目前还没收到项目。正常一般来说就是不给出金、平台暴仓、找到理由资金出了问题、或者说商跑走与项目无管、要么着火了数据没了、要么黑客攻击、要么改制上数值币、要么长期赔付不了了之。

很多人不相信项目是资金盘，还以为是真外汇，那么就先说一些不符合外汇的原理吧。

一、平台锁资金：外汇平台是出入金自由，随时进随时出，锁定客户资金这点就非常不合理，正规外汇平台也不存在。

二、出入金汇率：正规外汇平台入金是根据实时汇率加手续费，3%左右属于正常范围，出金汇率通常是实时汇率。而GHC采用固定汇率，出入相差1美进。里外直接损失16%，这点就非常不正常，了解过奥美这家平台的肯定知道，当初他也采取的固定出入金汇率，不过这家平台早就跑路一年多。

1加纳塞地 = 1.4357人民币，汇率：1.4357，买入价：1.4357，卖出价：1.4357?

Ghana Cedi ¢ GHC 1GH ¢ =100

pesewas (比塞瓦)，即非洲西部国家加纳共和国(The Republic of Ghana)国家货币。

加纳塞地 Ghana Cedi ¢ GHC 1GH ¢ =100

pesewas (比塞瓦)，即非洲西部国家加纳共和国(The Republic of Ghana)国家货币。

加纳货币为塞地【旧塞地 (Ghanaian

Cedi)，原符号： ¢ ，标准符号：GHC；加纳新塞地 (Ghanaian New Cedi)，ISO 4217，现行通用三位字母代码:GHS】。1美元合487塞地左右。

外汇交易中遇见不正规平台被骗资金，如果账号还有余额，先尝试小额出金，如已无余额，可加入外汇天眼交流群，联系同期在该平台的投资者，一起收集证据寻求法律援助。建议带上平台的宣传资料，入金转款手续，收据，身份证及复印件，帐号，交易系统证据到当地经济侦查大队报案。同时也可以在外汇天眼APP中提交一份曝光维权。

遭遇网络诈骗后，应尽量保持冷静，切莫慌张。首先，确定自己的损失情况，如钱财、物品等，可以的话，可列出损失清单，供报案所用。（如被骗财物为游戏道具，游戏币帐号和其他虚拟物品请先联系该游戏、软件或网站的管理员进行处理。）

外汇天眼的存在就是让黑平台现形，为广大投资者提供便捷的信息查询服务，保护投资者的钱款安全，官网的交易商信息都是大数据抓取，平台有无监管一目了然，清晰可见，外汇天眼的初心就是希望能够帮助广大投资者维护自身权益。

都看完了嘛？相信现在您对GHC币在哪交易买卖有一个初级的认识了吧！也可以收藏页面获取更多khc是什么币知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！